

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 7^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 078/2009

ΘΕΜΑ

**Δημιουργία Δημοτικού ψηφιακού τηλεοπτικού και
ραδιοφωνικού σταθμού και κατοχύρωση των ονομάτων
www.iliontv.gr και www.radioilion.gr**

Σήμερα στις **26 Φεβρουαρίου** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 8270/20-02-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 20-02-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, , ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, Δ.Σ

Η Δ.Σ. κ. Αγραπίδη Βασιλική προσήλθε κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Φερεντίνος Γεώργιος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Σταματόπουλος Γεώργιος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσή Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσή Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την **Δημιουργία Δημοτικού ψηφιακού τηλεοπτικού και ραδιοφωνικού σταθμού και κατοχύρωση των ονομάτων www.iliontv.gr και www.radioilion.gr**

Το λόγο έλαβε ο κ. Ζενέτος Νίκος, Δήμαρχος Ιλίου, ο οποίος ανέφερε τα εξής :

«Ο βασικός στόχος της διαδικτυακής τηλεόρασης και του ραδιοφώνου του Δήμου Ιλίου θα είναι η ενημέρωση του πολίτη.

Οι ενημερωτικές τους υπηρεσίες θα κινούνται στους ακόλουθους βασικούς θεματικούς άξονες:

- Τοπικές ειδήσεις και ζωντανές συνδέσεις.
- Προβολή της τοπικής αγοράς.
- Ενημέρωση των πολιτών και των ειδικών κοινωνικών ομάδων μέσω
 - Απευθείας ή μαγνητοσκοπημένων αναμεταδόσεων εκδηλώσεων, δρώμενων, συνεδρίων, αγώνων κτλ.
 - Ενημερωτικών εκπομπών ποικίλης ύλης.
 - Συνεδριάσεων συμβουλίων, ντοκιμαντέρ κτλ.

Το περιεχόμενο θα ενημερώνεται συνεχώς, ενώ το υλικό θα συνοδεύεται από εξωτερικές βιντεοσκοπήσεις και συνεντεύξεις.

Τόσο η διαδικτυακή τηλεόραση όσο και το ραδιόφωνο θα έχουν σημαντικά οφέλη για τους όλους τους πολίτες του Ιλίου, καθώς προσφέρουν διαδραστικές υπηρεσίες άμεσης ενημέρωσης για όλα τα νέα της πόλης, και βελτιωμένης αλληλεπιδραστικής επικοινωνίας με τις δημοτικές υπηρεσίες, οι οποίες θα είναι διαθέσιμες στους χρήστες - θεατές – ακροατές.»

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μπατσή Χρήστος, προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την δημιουργία Δημοτικού ψηφιακού τηλεοπτικού και ραδιοφωνικού σταθμού και την κατοχύρωση των ονομάτων www.iliontv.gr και www.radioilion.gr για τους λόγους που αναλυτικά ως άνω αναφέρθηκαν.

Οι Δ.Σ. κ.κ Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι., Σταματόπουλος Γ., Κανελλόπουλος Γ., Ξανθός Ι., έδωσαν αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ